

BIBLIJSKI TEMELJI

Svrha



1 UVOD

Koji je smisao života? Postoji li osnovnije pitanje od ovog? Odgovor na to pitanje udario je čovječanstvo od samog početka postojanja čovjeka..

Zavirimo u to pitanje malo dublje. Koji je smisao tvog života? Što ti daje smisao i smjer kojim ideš? I najvažnije, što Bog kaže da treba biti tvoja svrha?

Stvarnost je da ćeš živjeti za neku svrhu. Božja riječ daje odgovor na ta pitanja vrlo jasno. Svrha svih stvorenja je da u svako vrijeme trebaju slaviti Njega.

Postoje brojni stihovi u Bibliji koji pokazuju Božju gorljivost za vlastitu slavu.

PROČITAJ sljedeće stihove:

Izaija 43:6-7

Matej 5:16

Ivan12:27-28

1 Korinćanima 10:31

1 Peter 4:11

2 ŠTO TO ZNAČI SLAVITI BOGA?

Što to znači slaviti Boga? Korisno je vidjeti kako je riječ "slava" korištena u Pismu.

A. Veličanstvo sjajne svjetlosti

Stvarna blistava svjetlost ili neka druga vidljiva manifestacija koja označava Božju prisutnost,

Koje su vidljive manifestacije Božje slave u sljedećim stihovima?

☑ Izlazak 40:34

☑ Matej 17:1-5

☑ Djela apostolska 7:55

Upravo sada, ti sjediš ispod neke vrste svjetlosti. Ili ispod svjetlosti žarulje ili ispod svjetlosti sunca. Svjetlost koju koristiš da bi vidio/la jest ono što proizlazi iz izvora svjetlosti. Drugim riječima, ti ne zuriš u žarulju nego u ono što izlazi iz žarulje. Svjetlost žarulje daje dokaz da žarulja dobro radi svoj posao.

Isto tako, mi ne vidimo Boga. Mi vidimo ono što proizlazi od Njega. Mi vidimo Njegovo stvorenje. Mi vidimo Njegova djela. I te stvari nam govore kako je nevjerojatan naš Bog! Te stvari daju Mu slavu!

B. Ugled i slava

Doslovno značenje riječi “teško”; riječ u ovom smislu odnosi se na nešto što uzrokuje da osoba nosi težinu s drugima; što je impresivno u vezi te osobe.

Na što ukazuju slijedeći stihovi da je bilo impresivno u vezi Jakova i Josipa?

🔍 Postanak 31:1 (Jakov)

🔍 Postanak 45:13 (Josip)

Ako kažemo, “Jimmy je sam sebi dao “ime”,” ne govorimo o toj riječi Jimmy.” Ono što želimo reći je to da su mu njegov život i njegova djela dali ugled. On je poznat po nečemu.

Isto tako si je i Bog dao “ime.” Pismo često govori o imenu Gospodnjem. To jednostavno znači da je Bog učinio izvrsna djela koja su mu dala ugled i slavu. Što ga više poznajemo i što više širimo slavu Njegova imena, to više mu donosimo slavu.

3 DEFINICIJA RADA

Kad govorimo o tome da ljudi slave Boga, to se odnosi na ljubav prema Bogu i na život koji živimo na način da Njegove kvalitete i karakteristike sjaje dalje iz naših života. Ako to činimo, On je proslavljen ili hvaljen. To je ono što je impresivno o Njemu.

Pročitaj 1 Petrovu 2:9-10

☞ Kakvo značenje to ima u tvom svakodnevnom životu?

☞ U kojim situacijama ili okolnostima to primjenjuješ?

☞ Daj primjer kojim bi ilustrirao/la svoj odgovor.

Razumijevanjem da je Bog stvorio sve za svoju slavu, nastavi s proučavanjem kako bi naučio/la kako je Bog oblikovao Njegovu slavu kako bi bio prikazan.

4 KAKO JE BOŽJA SLAVA PRIKAZANA

A. KROZ ISUSA

Najbolji način na koji je Bog prikazao svoju slavu jest kroz život svojeg S/ina, Isusa Krista!

Ivan 1:14 kaže:

“I Riječ tijelom postala i nastanila se među nama. I mi smo promatrali slavu njegovu, slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca-pun milosti i istine.”

Koji predivan stih! Ivan ide dalje i u Ivanu 1:18 kaže:

“Boga nitko nikada nije vidio: Jedinorođenac-Bog, koji je u krilu Očevu, on ga je objavio.”

Kad je Isus živio na zemlji, živio je savršenim životom. Na taj način, On nam je pokazao kako Bog točno izgleda. On je savršeno prikazao Njegovu ljubav i Njegovu privrženost istini. Bio je doslovno Božje ruke; Njegove noge, Njegov glas.

Nitko nikad nije učinio bolji, točniji posao od donošenja Božje slave nego Isus Krist.

B. U STVARANJU

Izaija 6:3 kaže:

"Svet, svet, svet Jahve nad vojskama! Puna je zemlja Slave Njegove!"

PROČITAJ Psalam 19:1

☛ Koje stvari u stvaranju prikazuju znanje o Bogu?

PROČITAJ Rimljanima 1:18-23

☛ Koje dvije Božje kvalitete su prikazane kroz stvaranje?

C. KROZ CRKVU

Pavao otkriva nešto važno u poslanici Efežanima.

PROČITAJ Efežanima 3:21

☛ Gdje Bog otkriva da će se proslaviti u ovom stihu?

☛ Kako crkva treba slaviti Boga?

D. KROZ LJUDE

Kao što stvaranje otkriva nešto o Bogu, ljudi također otkrivaju nešto o Bogu, ali na većem stupnju. Ljudi su stvoreni na Božju sliku kako bi ga slavili. Ljudi trebaju prikazati ono što je istina o Bogu u svojim mislima, riječima i djelima. Ljudi odražavaju više Božje prirode jer smo stvoreni na Njegovu sliku.

Postanak 1:27 kaže:

"Na svoju sliku svori Bog čovjeka, na sliku Božju on ga stvori, muško i žensko stvori ih."

Čak ni naše trajno postojanje nije za nas, nego za Božju slavu.

Kolašani 1:16:

"Jer je u njemu sve stvoreno- sve na nebu i na zemlji; vidljivo i nevidljivo, bilo prijestolja, bilo gospodstva, bilo poglavarstva, bilo vlasti; sve je stvoreno po njemu i za njega."

Kada živimo prema Božjem dizajnu, Bog je zadovoljan, proslavljen, i mi smo zadovoljni. Većina ljudi ne nastoji pronaći zadovoljstvo u Bogu i time ga slaviti.

- Navedi neke stvari koje vidiš u našoj kulturi, a da ljudi "trče za njima" umjesto da "trče" za Bogom i Njegovom slavom.

- Koje su posljedice tih izbora?

5 ZAKLJUČAK

Iako nas grijeh spriječava da donosimo Bogu slavu, evanđelje je obnovilo tu našu sposobnost i dalo nam snagu da to ponovno učinimo našom životnom svrhom! Kroz život, Bog nas čini sve sličnijima Isusu!

Čineći nas poput Krista, Bog nam omogućuje da živimo Njemu na slavu. Riječ "sličnost" u stihu 29, odnosi se na vanjsku ekspresiju unutarnje bitke ili prirode. Jednom kad smo opravdani (proglašeni pravednim- Rimljanima 5:1) po vjeri u Krista, pozicionalno imamo Kristovu pravednost koja nas sada kvalificira za zajedništvo s Bogom sada (Kološanima 1:12) i u vječnosti.

Istina koje se trebamo pridržavati jest da "sve stvari" koje činimo "pridonose dobru" (Rimljanima 8:28). Bog koristi sve okolnosti u našem životu kako bi ostvario našu obnovljenu svrhu- "dobro" čineći nas poput Krista. Kao što smo preobraženi u našem unutarnjem čovjeku da nalikujemo na Gospodina Isusa ta unutarnja promjena donosi promjenu vanjske ekspresije koja odražava Kristov karakter.

Božja slika u nama koja je iskrivljena grijehom sada postaje sve više i više poput Isusa Krista dok dozrijevamo, rastemo i mijenjamo se.

Kad se to događa u pobožnosti, slavimo Boga sve više i više. Dok slavimo Boga sve više i više, počinjemo živjeti prema njegovom dizajnu bez obzira na okolnosti. Potom počinjemo iskušavati puninu života koju je Bog obećao. (Ivan 10:10; 13:16,17; Matej 11:28; Jakov 1:25)

62/5000

🗒️ Zaokruži riječ koja najbolje opisuje tvoju želju da proslaviš Boga?

Nikad

Rijetko

Ponekad

Često

Uvijek

🗒️ Kada ne odabireš slaviti Boga, što najčešće nalaziš da je motivacija u tvom životu? Zašto baš to?

🗒️ U predviđenom prostoru napiši redak 1 Korinćanima 10,31 i zapamti ga.

6 ŽIVOTNA PROMJENA

Učini svojom svakodnevnom molitvom to da Bog hrani u tebi želju da živiš za Njegovu slavu.

🕒 Zapiši nekoliko primjera kako možeš proslaviti Boga u nadolazećem tjednu:

Kod kuće:

Na poslu:

U školi:

U crkvi:

ZAPAMTI 1 Korinćanima 10:31

🕒 Svi mi imamo više uloga u životu. Razmisli o najbitnijoj ulozi u svojem životu. Možda si roditelj, suradnik, supružnik. Sada napiši odlomak kako možeš više slaviti Boga u svakoj od životnih uloga.

ZARONI DUBLJE: (Preporučene knjige)

“Desiring God” - John Piper

“Quest for More” - Paul Tripp

“Joy of Fearing God” - Jerry Bridges